



## МЧС РОССИИ

**ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,  
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ  
ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ  
ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ – КУЗБАССУ  
(Главное управление МЧС России  
по Кемеровской области – Кузбассу)**

ул. Красная, 11, г. Кемерово, 650991  
приемная 58-06-00, тел/факс 77-12-38  
E-mail: gu-kem@42.mchs.gov.ru

Главам  
городских, муниципальных округов  
и муниципальных районов  
Кемеровской области – Кузбасса

18.04.2024 № ИВ-201-7-1580

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Об использовании мобильного  
приложения «МЧС России»

Уважаемые коллеги!

МЧС России разработано и внедрено мобильное приложение «МЧС России» (далее – приложение). Сервис разработан как личный помощник пользователя и призван содействовать формированию культуры безопасного поведения как среди взрослого, так и среди подрастающего поколения. Приложение поможет сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях при чрезвычайной ситуации и будет полезно как в быту, так и на отдыхе.

Мобильное приложение позволяет:

получить знания по действиям в различных ситуациях;  
проверить свою готовность к преодолению опасностей;

изучить рекомендации по гражданской обороне;

быстро сориентироваться в необходимых действиях при оказании первой помощи;

оперативно получать экстренную информацию от РСЧС.

Важнейшая функция приложения – доведение экстренной информации до пользователей рассылкой push сообщений с экстренной информацией. В отличие от СМС информирования, для отправки сообщения в приложении не требуется введения повышенных режимов функционирования подсистемы РСЧС.

Приложение активно применяется на территории Белгородской области для доведения экстренной информации, в том числе в рамках специальной военной операции, где порядка 200 тысяч человек получают экстренные сообщения через мобильное приложение «МЧС России» и более 660 тысяч

человек просматривают сообщения, поступившие от мобильного приложения «МЧС России», в подключенных к нему телеграмм-каналах.

На сегодняшний день на территории Кузбасса приложение установлено на 1499 мобильных устройствах. За год количество устройств, на которых установлено приложение, увеличивалось всего лишь на 219 единиц.

Мобильное приложение доступно для бесплатного скачивания в онлайн-магазинах RuStore, Google Play, App Store и успешно работает на мобильных устройствах с операционными системами iOS и Android.

В целях увеличения доли населения, получающего экстренную информацию с использованием мобильного приложения «МЧС России» об опасностях, возникающих при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, при ведении военных конфликтов или вследствие этих действий, обучения населения правилам поведения и необходимости проведения мероприятий по защите, предлагаю вам организовать разъяснительную работу с населением о важности использования мобильного приложения «МЧС России», в том числе для изучения основных способов защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, приемов оказания первой помощи пострадавшим, правил охраны жизни людей на водных объектах, правил пользования коллективными и индивидуальными средствами защиты.

Приложение: презентация на 6 л. в 1 экз.

С уважением,

Заместитель начальника Главного управления  
(по антикризисному управлению)

А.В. Павленко



**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

Сертификат: 0CED4F255AA8112717AF05DC8184C25B  
Владелец: Павленко Алексей Владимирович  
Действителен с 15.03.2024 по 08.06.2025